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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

День бабака в
Кловському палаці
або як очільник
суддівської мафії
намагається обнулити
власну історію через

Квітневе фаєр-шоу
на російських НПЗ та
фінальний акорд
міфу про
непереможну країну-
бензоколонку

Українське море
Туапсе та як сто років
тому Чорноморська
губернія тікала від
російського хаосу в
УНР

Як екс-прокурор "Тенор" з ОЗУ "Міндіча"
допоміг втекти з України ключовому кату
Майдану
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 Непокаране зло — завжди повертається. Із підсиленням та з ще більшою
пихою. Гарний приклад цьому – Дмитро Басов, якого ви найкраще знаєте під
прізвиськом "Тенор" із "плівок Міндіча". Роль Тенора, виходячи з оприлюднених
матеріалів справи, в схемі розкрадань енергетики була визначальною.
Про це пише виконавча директорка Центру протидії корупції Дарʼя Каленюк у
своїй колонці на сайті Української правди. Саме Басов-Тенор (на фото РБК-
Украина) був керівником внутрішньої безпеки "Енергоатома". Тож саме за його
підписом, судячи з матеріалів НАБУ і САП, зупинялися конкретні закупівлі, аби
фігуранти потім йшли до конкретних компаній та вимагали від них "плату" за
розблокування.

За версією НАБУ і САП, Тенор збирав мільйони відкатів та передавав їх Рокету. Рокет,
він же — Миронюк, він же — експомічник державного зрадника Андрія Деркача,
заносив всі ці гроші на бек-офіс злочинної організації, яка знаходилася на квартирі
того ж російського шпигуна Деркача.
Проте у "доробках" Басова "справа Мідас" є далеко не єдиною ганебною історією. До
"Енергоатому" він майже 20 років працював у прокуратурі. Там Басов злив
розслідування вбивства понад 10 людей на Майдані під час Революції Гідності. А на
початку карʼєри у прокуратурі ще й був дотичний до справи Георгія Гонгадзе.

Читайте також: Операція "Мідас", Епізод 2: Тіньовий уряд, 200 вілл на
Маврикії та "Санта-Барбара" у Кабміні

Аби розкрити всю огидність цього персонажа – опишу детальніше історію, як Басов
допомагав рятувати від покарання генерала СБУ Олександра Щеголєва,
обвинуваченого в керуванні смертельним штурмом Майдану в ніч з 18 на 19 грудня.
В широкому сенсі цей матеріал — про круговорот негідників-прокурорів в природі.
Негідників, яких ми досі всією країною не можемо позбутися через відсутність
реформи прокуратури і незалежного призначення генпрокурора. І ці два пункти –
серед списку пріоритетних реформ для вступу України в ЄС.

Читайте також: Єрмак на «плівках Міндіча» фігурує під псевдонімом
«Хірург» - детектив НАБУ
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Прогноз погоди в Україні на 7
– 10 травня 2026 року
Бутусов: Про іноземців у ЗСУ,
СЗЧ і плани ворога (ВІДЕО)
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Головний у злитті ката Майдану?
Басов-Тенор розпочав карʼєру у прокуратурі у 2000-х. Тоді ж був частиною слідчої
групи у справі Георгія Гонгадзе. Проте попри "успіхи із розслідуваннями" після
Революції Гідності Басов не зник з прокуратури. Навпаки. У 2014 році після Революції
Гідності прокурор Дмитро Басов очолив підрозділ з розслідування злочинів Майдану.
Як зʼясував Центр протидії корупції, Тенор, працюючи в генпрокуратурі, виводив з-під
удару ключового ката Майдану. Ось як це було. Одним із основних фігурантів справ
Майдану є генерал-майор СБУ Олександр Щеголєв. Щеголєва обвинувачують у
наступних злочинах: смерть 10 протестувальників, поранення різного ступеня
тяжкості у 124 осіб, пожежі в будинку Профспілок та загибель в будинку профспілок
двох протестувальників.
Це — наслідки штурму Будинку Профспілок та прилеглих територій у ніч з 18 на 19
лютого 2014 року. Тої самої операції "Бумеранг", детальний план якої витік після
спроби зачистити Майдан. Обвинувачують Щеголєва в організації та керуванні цим
штурмом.
Саме Басов-Тенор з лютого 2014 року і приблизно рік відповідав за розслідування цієї
справи. І в ній не відбувалося жодного прогресу понад рік — ні підозр, ні запобіжних,
ні будь-якого просування у розслідуванні, нічого. Вже після того, як цю справу у нього
забрали, виплив ще один дуже цікавий момент.
Так, 8 травня 2018 року на засіданні суду у справі Щеголєва оголосили зміст дуже
цікавого документу, в якому проливається світло на роль Басова. Це довідка
Генеральної інспекції СБУ, яка почала внутрішнє розслідування щодо Щеголєва на
вимогу старшого слідчого прокуратури Горбатюка.
Горбатюк, до слова, пізніше стане відомим як очільник Департаменту
спецрозслідувань, що займався справами Майдану. Тож під час засідання суду у 2018
році говорили про те, що у квітні 2014 року СБУ намагалася провести внутрішнє
службове розслідування дій Щеголєва під час розгону Майдану.
Таке розслідування могло б дати швидку оцінку його діям – ще до багаторічного
судового процесу. Також це було хорошим шансом здобути вагомі докази у справі,
зафіксувати його перші свідчення перед колегами, які розуміються на специфіці його
діяльності та подібних силових операціях. Окрім того, висновки службового
розслідування могли братися до уваги судом як доказ. Однак цього не сталося. Саме
завдяки Басову-Тенору.

Читайте також: СБУ, ДБР, Нацполіція та Генпрокуратура виконували
кримінальні "хотєлкі" фігурантів "Міндічгейту". Таке саме було і в часи
банди Януковича

У документі йдеться, що саме Басов, як тодішній працівник прокуратури, на прохання
Щеголєва переконав представників СБУ, що внутрішнє розслідування проводити не
потрібно. Начебто всі питання, на які мало б відповісти внутрішнє розслідування, вже
зʼясовані на допиті, який Басов провів в рамках розслідування.
Ось як зміст цих документів зачитали у суді:

"Довідка про бесіди. Олефіров (Алефіров?), головний інспектор [Головної]
інспекції (СБУ). 12 квітня 2014 року, 12:45 я, головний інспектор Олефіров
(Алефіров?) в присутності заступника начальника (Саліховського?) УВБ СБУ
здійснив телефонний дзвінок з свого мобільного терміналу генерал-майору
Щеголєву. На питання щодо необхідності отримання від нього пояснень з
приводу подій 18-21 лютого у рамках службового розслідування,
призначеного наказом ЦУ СБУ 31.03.14 за номером 144 (544?) генерал-майор
Щеголєв повідомив, що він впродовж трьох останніх днів давав показання
слідчим Генеральної прокуратури України, зокрема керівнику Басову.
Повідомив, що він знаходиться поза межами міста Київ і висловив прохання
про узгодження про необхідність його опитування в рамках службового
розслідування зі згаданим вище Басовим і пообіцяв повідомити нам номер
телефону цього працівника Генпрокуратури.В 12:48 Щеголєв в смс-
повідомленні вказав номер мобільного телефону Басова.О 12:53 був
здійснений дзвінок на вказаний номер. Абонент підтвердив, що він - Басов, і
повідомив що дійсно генерал-майор Щеголєв був допитаний співробітниками
ГПУ з приводу подій 18-21 лютого в місті Києві і його показання дають
відповідь зокрема на питання, викладені в постанові старшого слідчого (..)
ГПУ Горбатюка, на виконання якої і призначене службове розслідування."

Джерела ЦПК в правоохоронних органах підтверджують, що Басов дійсно допитував
Щеголєва і дійсно у період 2014-початку 2015 року відповідав за розслідування його
дій. Проте за рік у цій справі ні Щеголєву, ні комусь ще не було оголошено підозр, не
призначено запобіжних заходів, ніхто не сів у СІЗО тощо. Тобто, справа нікуди не
рухалася, поки не призначили інших слідчих і прокурора. Перше засідання у справі
загалом відбулося у 2016 році.
Отже, Басов і сам тягнув час, аби по свіжих слідах не зібрати достатньо доказів щодо
ката Майдану, перевертня в СБУ генерала Щеголєва, і ще й відмовляв співробітників
Генеральної інспекції СБУ проводити службове розслідування. Тож сміливо можна
казати, що Басов неабияк доклався до того, щоб справа Щєголєва провалилася.
з 2016 року Щеголєву кілька разів змінювали запобіжний захід: певний час він
перебував під вартою, проте в подальшому суд поступово помʼякшував йому
запобіжний захід, який в результаті знизили до особистого зобовʼязання. Тобто
Щеголєву треба було елементарно прибувати в суд або до правоохоронців, якщо вони
його викликають.
Така поблажливість судової системи допомогла Щеголєву вже у 2022 році після
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початку повномасштабного вторгнення втекти з України. До слова, також втік і його
адвокат Валентин Рибін, який наразі бере активну участь в окупаційній діяльності на
лівому березі Херсонщини. За колабораційну діяльність вироком суду Рибін вже
отримав 10 років позбавлення волі заочно.

Читайте також: Як працювала схема фігурантів "Міндічгейту"
(ІНФОГРАФІКА)

Як Басов (не)розслідував економічні злочини сімʼї
Януковича
В 2016 році під Басова створюють Управління з розслідування злочинів, вчинених
злочинними організаціями. Туди його особисто призначив генпрокурор Порошенка
Юрій Луценко. Там він фактично працював до 2019 року, ведучи розслідування
економічних злочинів Януковича та його оточення. Через реорганізації назва
управління кілька разів дещо змінювалася, проте суть та керівництво лишалися.
Як випливає з новини прокуратури, створення підрозділу робилося для "активізації
та завершення досудового слідства і передачі в суд "Великої кримінальної справи"
стосовно Віктора Януковича та його найближчого оточення".
Насправді ж створення управління — наслідок скандальних намагань Луценка
розформувати підрозділ, що консолідовано займався у ГПУ справами Майдану. Через
бурхливу реакцію громадськості, журналістів, західних партнерів цей процес вдалося
зупинити, проте Луценко забрав всі економічні справи Януковича та його оточення і
віддав їх у новостворене управління Басова. Туди ж Луценко перерозподілив значну
частину людських ресурсів з управління у справах Майдану — 63 людини. Цьому ж
управлінню Басова дісталася і низка насильницьких справ Майдану, які підпадали під
"злочинні організації".
У результаті справа про злочинну організацію Януковича, заради якої нібито і було
створено управління Басова – так і не дійшла до суду. Це провадження за статтею 255
про створення злочинної організації так і лишилося провадженням на етапі досудового
розслідування.
Ще трохи цікавих звʼязків. Коли у 2016 році створили управління Басова для
розслідування економічних злочинів Януковича, до нього на додачу створили підрозділ
прокурорів, які супроводжували у судах справи цього управління. Відділ
супроводжуючих прокурорів в цьому управлінні очолив вже також знайомий багатьом
прокурор Ганілов, улюбленець нині діючого генпрокурора Кравченка.
Ганілов – прокурор у справі проти детектива Руслана Магамедрасулова. Він же
підписав угоду з нардепом від ОПЗЖ Федором Христенком, якого СБУ минулого року
доставила з Еміратів задля показів проти НАБУ і САП. Ця угода засекречена. І її
генпрокурор Зеленського Кравченко планує використати для продовження атаки на
НАБУ і САП. За слухняне виконання вказівок Кравченка Ганілов отримав службову
квартиру на 100 квадратів на Печерську.
А тепер, виявляється, Ганілов пройшов серйозну школу. Він є вихованцем і підопічним
Басова-Тенора. Фігуранта організованої злочинної групи Міндіча, яку викрили НАБУ і
САП. Ось такий коловорот негідників в прокуратурі.

Читайте також: "Жалко дєнєг": Як "Рокет", "Тенор" і "Професор" ділили
кеш у пакетах, поки ви сидите без світла

Що ще варто знати про Басова
Якщо інформація вище так і не переконала вас, нижче ми зібрали ще кілька фактів про
Басова, які здалися нам дуже цікавими для того, аби розкрити цього персонажа.

1. Слідчий управління Басова з розслідування злочинних організацій — Дмитро
Лойфман — звільнився і став адвокатом Сергія Мисливого. Мисливий
обвинувачується у тому, що був учасником злочинної організації і безпосередньо
викрадав Вербицького та Луценка під час Майдану. Тобто, Лойфман буквально
став адвокатом у справі, якою займався його підрозділ під час його роботи в
прокуратурі.

2. Наприкінці 2017 року перший вирок тітушководу Крисіну за пораненого і
забитого насмерть Вʼячеслава Веремія в ніч на 19 лютого поблизу Майдану —
був умовним, оскільки злочин було кваліфіковано прокурором як хуліганство. Так
його кваліфікував заступник Басова Євген Котець, який був відповідальним
слідчим у справі. Суд, з огляду на постанову прокурора Котеця, проходив в
закритому режимі через начебто "небезпеку для життя Крисіна".Вирок також
спочатку був засекречений. Пізніше величезними
зусиллями вирок розсекретили, справу віддали підрозділу Горбатюка у справах
Майдану. Через апеляцію справу повернули на повторний розгляд, і Крисін
нарешті потрапив до вʼязниці.

3. Після перевірки Управлінням Басова ТОВ "Дніпровські піски" — підприємство
магічним чином перейшло в управління дружини Басова.Так, у 2017 році слідчий
з Управління Басова Олексій Дмитрович звернувся до суду за дозволом на
проведення перевірки ТОВ "Дніпровські піски". Як видно із витягу з системи
YouControl, перевірка начебто стосувалася "питань дотримання вимог
законодавства у сфері надрокористування за період 01.01.2016 по
01.03.2017".Як свідчить витяг з реєстру станом на 29.11.2018, 100% ТОВ
"Дніпровські піски" раптом стали належати Басовій Наталії Павлівні. Басова –
дружина нашого героя, з якою він, ймовірно, фіктивно розлучився. Про
фіктивність свідчить той факт, що питання опіки над дітьми і поділу майна сімʼя
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не вирішувала.У квітні 2021 року "Піскам" зупинили один із дозволів. Тоді
підприємство пішло до суду. Ось тут вгадайте, хто виступив представником ТОВ
у суді. Правильно – Басов Дмитро Миколайович.

***
Отож – підсумуємо.
Басов-Тенор зливав справи Майдану. Допомагав катам і перевертням втекти. Поховав
розслідування економічних злочинів сім'ї Януковича. І потім…долучився до злочинної
організації нової "сім'ї", яка дерибанила енергетику під час повномасштабної війни.
Цікаво, що в обох кейсах обслуговувала організоване злочинне угруповання мережа
ФСБшного агента, героя росії та державного зрадника, раніше народного депутата
України, а тепер сенатора на болотах Андрія Деркача.

Читайте також: НАЗК розпочало перевірку після "плівок Міндича"

А скільки таких перевертнів та деркачівських агентів ще досі на керівних посадах в
прокуратурі? І як довго вони будуть розʼїдати наші державні інституції зсередини,
допомагаючи ворогу нас добити?
Скількох прислужників та перевертнів винагородив високими посадами та
службовими квартирами за слухняність генпрокурор Кравченко?
Може, саме це і є причина, чому Зеленський не хоче проводити чесний конкурс на
посаду генпрокурора. Попри вимогу ЄС і попри вимогу людей і бажання нарешті
отримати професійного незалежного генпрокурора, який гарантуватиме
справедливість для всіх, а не безкарність кумам та друзям президента.
—
Дарʼя Каленюк, виконавча директорка Центру протидії корупції, опубліковано
у виданні УП

Читайте також: 

Як Галущенко вивів через офшор понад 425 мільйонів
Корупція в "Енергоатомі": фігуранта справи Басова взяли під варту. Він -
типовий представник
Генпрокуратури, тому винним себе не визвав
Підтримку корупційної мережі Міндіча забезпечували в прокуратурі й не
тільки
Російський слід в справі про корупцію в «Енергоатомі»: чинник агента ФСБ
Деркача
"Українська правда" знайшла Міндіча в Ізраїлі, куди його сховали
Зеленський з Єрмаком
Мідас-гейт, Епізод 4: Швейцарський "альпінізм" сина Галущенка за $200
тисяч на рік та "бідна" ексдружина
ВАКС дозволив заочне розслідування проти Міндіча, якого НАБУ 5 разів
викликало на допит
Новини злодійського кодла: адвокати Єрмака і Міндіча зустрічались в
Ізраїлі, першого супроводжував посол. Адвокат Міндіча працює на
державні установи Росії – УП
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HEAVY SHOT, VAMPIRE, NEMESIS: як
«Баба Яга» бʼє ок*пантів

Воюєш? Плати більше! 50к за оренду і космічні
комісії: як виглядає ринок житла на фронті?
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